

У Србији се сутра одржава референдум на којем ће грађани моћи да гласају о потенцијалној промени Устава у делу који се односи на правосуђе. У међувремену, чини се као да нам са јавног сервиса стижу сублиминалне поруке о томе како би требало да гласамо.



Референдумско питање гласи: „Да ли сте за потврђивање акта о промени Устава Републике Србије?“, а грађани Србије моћи ће да одговоре са „да“ или „не“. Иако је готово целокупна стручна јавност упозорила да нови устав неће донети независно правосуђе, већ да се ради о „козметичким“ променама, са РТС нам се увелико сугерише како би требало да гласамо.

Током информативног програма на јавном сервису водитељка је најавила референдум који ће се одржати у недељу и успут гледаоцима суптилно „предложила“ да заокруже „да“.

"Грађани Србије сутра гласају на референдуму. Изјашњаваће се да ли су за потврђивање акта о промени Устава Републике", изговара водитељка. Можда ово не би звучало чудно да акценат није био на речи "да", па се стиче утисак о готово језивом навођењу када је у питању одлука коју би сваки грађанин требало самостално да донесе.

Након њене ненамерне грешке или припремљене опаске, гошћа у студију била је Снежана Бјелогрлић, председница Друштва судија Србије. Она је на јавни сервис позвана како би гледаоцима објаснила зашто је битно да заокруже "да" на референдуму.

"Грађани треба да знају да сутра нису никакви избори, то је референдум о томе да ли желимо да отворимо врата напреднијем, савременијем правосуђу, да отворимо врата могућности да наше правосуђе постане независно и отпорно на политичке утицаје", рекла је она.

kako izgledaju subliminalne poruke kada pokušavaju da ih ubace retardirane osobe [pic.twitter.com/jckgx0nLtX](https://pic.twitter.com/jckgx0nLtX)

— иван\_\_дамн (@ivan\_\_damn) [January 15, 2022](#)

Ако вам је била потребна додатна потврда да је правосуђе до сада било далеко од независног, Снежана Бјелогрлић је једном реченицом то и урадила.

Подсетимо, грађани су ових дана масовно пријављивали да им стижу СМС поруке садржине: „Подржимо промену Устава. Заокружи "ДА". ЖИВЕЛА СРБИЈА!". Редакција портала Нова.рс покушала је да контактира пошиљаоца, али је приликом првог позива веза била прекинута. Само неколико секунди касније, непознати број је био недоступан.

(Нова.рс)